

## ERRATAS QUE SE HAN NOTADO

PAGINA	LINEA	DICE	DEBE DECIR
17	13	asechaba	acechaba
31	14	Regordote	Regordete
31	27	...que su risa	...que á su risa
33	20	sirvierta	sirvienta
41	7	excéptico	escéptico
47	6	anvertíase	advertíase
77	3	tento	lento
103	16	...borracha, indecente	...borracha indecente
125	28	ahogadsa	ahogadas
128	28	beattitud	beatitud
129	9	inesperable	inseparable
130	17	A los lejos	A lo lejos
140	28	echos	techos
145	1	cuidados sonreía	cuidados, sonreía
146	1	aque	aquel
158	12	Hilario y esposa	Hilario y su esposa
181	8	asaetado	asaeteado
190	28	humanidad	humildad
210	3	esperenza	esperanza
210	17	tornabise	tornariase
213	3	Buena se la esperaba	Buena se le esperaba
214	10	decírsele	decírtelo
216	2	había presentado á	se había presentado á
217	8	y que lo tocante	y que en lo tocante

PAGINA	LINEA	DICE	DEBE DECIR
227	23	descubría la	descubrían la
229	21	Es preciso salvarles...	Es preciso salvarles;
230	21	pataleando	pataleando
234	29	En l' límite	En el límite
238	1	Le ha llamado	Les ha llamado
239	27	Fernández	á los Fernández
240	26	belluda	velluda
279	16	bello	vello
285	2	el día que	el día en que
297	28	tornaríase en mujer	tornaríase mujer

DEL MISMO AUTOR

EN PREPARACIÓN

## LA MUSA BOHEMIA

— NOVELA —





